

**An die
Fraktionen des Rates
der Stadt Salzgitter**

Den Mitgliedern des Rates zur Kenntnis

Beantwortung von Anfragen (0360/18-AW) öffentlich

Anfragenbeantwortung i. S. Aufschlüsselung der Covid Todes- und Hospitalisierungsfälle im St. Elisabeth-Krankenhaus Salzgitter. Anfrage der AfD-Ratsfraktion vom 07.02.2022 in der Sitzung des Rates der Stadt Salzgitter am 22.02.2022 und des Ausschusses für Soziales, Integration und Gesundheit am 02.03.2022.

Sachverhalt:

Aufgrund der aktuellen Debatten bittet die AfD-Ratsfraktion Salzgitter um eine Aufschlüsselung der Covid Todes- und Hospitalisierungsfälle im Krankenhaus St. Elisabeth:

- " Bei wie vielen Fällen war Corona ursächlich?
- " Wo gab es nur einen bedeutungslosen "positiven" Test?
- " In welchem Alter waren jeweils die Todesfälle und Hospitalisierten?
- " Falls alle positiv Getesteten gezählt werden, wüssten wir gerne die Begründung dazu.
- " Welchen Impfstatus haben die Patienten?

Antwort der Verwaltung:

Die beiden in Salzgitter befindlichen Kliniken behandeln seit Beginn der Corona-Pandemie infizierte Patientinnen und Patienten. Diese Behandlungen finden sowohl auf Normalstationen, auf der Überwachungsstation und im intensivmedizinischen Bereich statt.

Der Geschäftsführer des St. Elisabeth-Krankenhauses hat auf Nachfrage folgendes erklärt:

„Aktuell habe ich alle datenschutzrechtlich vertretbaren Informationen zur Pandemie in der regionalen Presse bekannt gegeben. Weitere, neuere oder differenziertere Angaben liegen zur Veröffentlichung nicht vor.“

Der Geschäftsführer des Helios-Klinikums hat sich dieser Ausführung angeschlossen.

gez. Frank Klingebiel

gez. Dr. Dirk Härdrich